



## **В Белгородской области задержаны еще двое участников преступного сообщества по организации незаконных азартных игр**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжается расследование уголовного дела в отношении жителей Белгородской области – руководителя и участников преступного сообщества (преступной организации) по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ, ч.ч. 1, ст. 210 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере, организация преступного сообщества).

Следствием сообщалось, что участники преступной деятельности создали игорную программу для незаконного проведения азартных игр с использованием сети «Интернет» на территории нескольких субъектов РФ под видом биржевой и брокерской деятельности, в результате чего извлекли преступный доход в сумме не менее 100 миллионов рублей. Ранее руководитель и шесть активных участников преступного сообщества были задержаны, в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время задержаны еще двое активных участников преступного сообщества, один из которых являлся разработчиком игорной программы, а другой - обеспечивал юридическое сопровождение преступной деятельности.

Постановлением суда в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1119203>